

平成25年3月29日（香川県報第10040号）香川県公安委員会規則第4号中訂正

14 ページ	誤	下記のとおり、 <u>滞納者の</u>
	正	下記のとおり、 <u>滞納者の</u>